

Подробнее о вирусах - Испанский доктор обращается к Сваруу с вопросами

Автор

Опубликовано

Cosmic Agency, Гоша

28 мая, 2020

Алекс: Если ВКС¹ (внешняя клеточная секреция, внешний клеточный секрет) представляют собой систему аварийной сигнализации, которая в глобальном масштабе КАЖЕТСЯ скорее отрицательной, чем положительной, в чем заключается основное преимущество этой системы?

Сваруу: Не определяя, является ли она положительной или отрицательной, она просто выполняет функцию связи между клетками, будь то внутри одного индивида или с клетками других индивидов, чтобы осуществить ряд действий, которые могут привести или не привести к тому, что группа рецепторных клеток отреагирует на внешний стимул. Эта реакция, в основном, проявляется в состоянии тревоги в отношении враждебного окружения и вызывает поведенческий ответ либо внутренний, как иммунную реакцию, либо внешнее изменение поведения индивида с тем, чтобы он удалился от того, что вызывает неблагоприятную реакцию.

Алекс: Является ли ВКС способом избавиться от больных индивидуумов, чтобы группа оставалась здоровой и сильной?

Сваруу: Отчасти да. В рамках сообщества, если проблема токсичности среды порождается перенаселением особей одного вида, и они входят в спираль дисбаланса с внешней средой, которая их поддерживает, что приводит к истощению их ресурсов, например, определенного вида растений, которые поддерживают группу насекомых.

Мы обнаружили, что при этом оно (растение) выделяет ВКС, который запускает действие внутри клеток насекомого, что, в свою очередь, вызывает иммунный ответ с последующим высвобождением из его клеток ВКС, характерных для насекомого, с пагубным действием на популяцию в целом, и более слабые или старые особи этой популяции погибают первыми, возвращая экосистему в равновесие. (Это не относится к ситуации с ковид-19 и людям, хотя очень заманчиво провести такую ассоциацию).

Алекс: Если ВКС на самом деле является только векторами тревоги, почему организм основывает свою защиту на создании антител против сигналов, предупреждающих его об опасности? Это просто форма контроля для удаления этого сигнала, когда он больше не нужен?

Сваруу: Точно. Иммунный ответ организма – это система дезактивации сигнала, который он уже обнаружил и решил не сохранять и не подчиняться ему. В этом проблема и опасность вирусных вакцин, поскольку они часто вызывают болезнь, для предотвращения которой они были созданы.

Примером этой проблемы является вакцина против гриппа, которая вызывает его у процента людей выше 40%, включая доказательство того, что она вызвала смерть большего числа людей, чем та же эпидемия, которая в первую очередь стала причиной разработки указанной вакцины.

Другим примером является вакцина против вируса папилломы человека, применяемая как к девочкам в возрасте до 10 лет, так и к женщинам любого возраста, которая в процентном соотношении более 90% (девяносто процентов) вызвала болезнь с серьезными необратимыми последствиями, такими как латентная проблема до конца жизни, бесплодие и высокая смертность среди тех, кто ее получил, превышающая 20% (каждая пятая девочка до 10 лет умерла от этой прививки в Великобритании за последние 3 года, серьезная информация, которая в основном замалчивается СМИ!).

Алекс: Может ли искусственная инокуляция фрагментами ВКС («вакцинация») быть полезной в конкретном случае или при конкретном заболевании?

Свэрүү: Учитывая природу вакцин, которые содержат фрагменты ВКС, невозможно определить с полной точностью природу и результат каждого типа фрагмента или даже определить сам фрагмент. Оставляя открытой возможность того, что некоторые из ВКС могут быть считаны и активированы клеткой-реципиентом. Или это также может привести к тому, что сообщение ВКС будет искажено или оно будет неполным, и клетка запустит непредвиденную реакцию на него с чрезвычайно опасными результатами. Результаты применения вакцин против гриппа и папилломы человека убедительно свидетельствуют о том, что принцип вакцины не работает с вирусом, как он работает с более сложным патогеном, крупными микробами.

Отвечая на вопрос напрямую, *вирус* как таковой, представляет собой только секрецию ВКС и является реакцией или *симптомом*, а не причиной проблемы, поэтому разработка вакцины – это лишь попытка скрыть истинную причину указанной проблемы, которая привела к безудержной генерации ВКС в популяции людей. Не рекомендуется разрабатывать какие-либо вакцины против вирусов или ВКС, являющимися одним и тем же.

Алекс: Подведем итоги. Как на самом деле работает ВКС и какую пользу он приносит для пострадавшего человека и группы?

Свэрүү: Вирусы не являются внешними, они уже содержатся в ДНК РНК каждой клетки. Код ВКС или «вирус» высвобождается, когда ДНК РНК деградирует под воздействием внешней токсичной ситуации, например, электромагнитных волн. Они являются средством связи между клетками, будь то внутри одного организма или как средство связи между индивидами одного и того же вида в пределах сообщества, или, например, общение между отдельными индивидами видов в непосредственной близости.

Они являются средством удаления поврежденного генетического материала из клетки в качестве метода защиты и самовосстановления. Эта внешне клеточная секреция сама по себе способна вызвать состояние тревоги в окружающих клетках, которые обнаруживают, что одна из них активировала сигнал тревоги о том, что на нее что-то влияет (на клетку, которая секретировала ВКС)

Все биологические индивиды являются частью сообщества, в котором все влияют друг на друга. Это сообщество организмов бесчисленных видов гармонично сосуществует в симбиозе. ВКС обеспечивает средства связи между ними всеми. Тот факт, что выделился ВКС, сигнализирует о проблеме для одного вида, и является симптомом дисбаланса с окружающей средой, а также признаком того, что среда, в которой они развиваются, токсична.

Под токсичностью я понимаю не только содержание химических соединений, вредных для индивида и его клеток, но и среду, вызывающую психологический стресс, что является основополагающим фактором, благодаря которому индивид интерпретирует сигнал ВКС как

сигнал тревоги или просто дезактивирует его своей иммунной системой, определив его как нерелевантный сигнал (выработка антител).

Это проблема противовирусных вакцин, которые не обязательно вырабатывают антитела, но если внешние и психологические условия реципиента вакцины соответствуют сообщению, то это вызовет патологию. Во всех случаях реакция или «болезнь» уже содержится в генетическом коде индивидов в виде воспоминаний. Здесь я должна подчеркнуть, что психологический фактор, или фактор разум-сознание, играет фундаментальную роль в интерпретации ВКС.

ВКС необходима для достижения баланса внутри организма, сообщества одного вида и среды обитания в целом.

Алекс: Я согласен с утверждением Анеки, что эта «пандемия» – самый большой акт фальшивого флага в истории человечества. Никто на земле в здравом уме не посмеет сомневаться или отрицать, что существует очень серьезная глобальная пандемия. ШОУ, КОТОРОЕ ОНИ СОЗДАЛИ, БЫЛО ИДЕАЛЬНЫМ.

Свэрру: Оно кажется идеальным, но это не так. Даже люди без какой-либо медицинской подготовки уже видят, что что-то не сходится, что статистика не сходится, ни количество смертей, те, о которых сообщают в сетях и в новостях. Но, не имея другого объяснения, они признают существование указанного вируса, но предполагают, что информация скрывается правительствами.

Они также говорят, что в указанном вирусе есть мутации, которые я связываю с простым изменением в генетически отличной человеческой популяции в других внешних условиях или среде обитания, которые вызывают изменение характера испускаемого сигнала ВКС.

Алекс: Фактор N: манипуляции СМИ, которые преувеличивают проблему в большей или меньшей степени в зависимости от страны. Но самое серьезное то, что они жестоко преувеличивают общее видение проблемы населением с точки зрения чрезвычайной ситуации в области здравоохранения, вызывая всеобщую панику.

Свэрру: Это правда. Проблема здесь также в том, что средний человек не знает, что средства массовой информации всей планеты могут контролироваться и синхронизироваться одной группой людей. Они также не верят, что существует такое зло и такая алчность, потому что они берут в качестве примера только себя и членов своих сообществ и проводят параллель, что если они морально не были бы способны совершить такое устрашающее действие, то и правительства тоже не способны. К сожалению, они это делают и делали это веками.

Правда состоит в том что, все средства массовой информации контролируются вручную и с помощью продвинутого ИИ (искусственного интеллекта), недоступного для понимания обычного человека. Другими словами, они слепо верят всему, что слышат в официальных СМИ, когда именно те и распространяют ложную информацию с целью достижения контроля и / или геноцида.

Алекс: Возможно, что негативные используют нанотехнологии (распространяемые через химтрейлы, повторяющиеся ежегодные прививки от гриппа), которые они затем усиливают с помощью технологии 5G, тяжелых металлов... чтобы вызвать эти состояния, заканчивающиеся реанимацией.

Свáруу: Да, все вакцины содержат тяжелые металлы, длинный список. Считается, что это как консерванты для вакцин. Например, я нашла утверждение, что использование ртути в вакцинах помогает подавить вирус внутри, чтобы держать его в спящем и неактивном состоянии. Но все металлы оказывают крайне пагубное воздействие на организм, и их практически невозможно очистить после инокуляции. Хотя многие утверждают, что это возможно, я не нашла никаких доказательств того, что очистка от тяжелых металлов работает, или что она работает достаточно эффективно. Поэтому я могу только посоветовать вам больше не делать прививки от чего-либо, потому что невозможно узнать, что на самом деле находится внутри шприца. Я не могу не подчеркнуть последнее. Присутствие тяжелых металлов в вакцинах призвано повысить реактивность и чувствительность человеческого организма к электромагнитному полю.

Использование или присутствие наночипов, нанотехнологий в вакцинах восходит к 1997 году. Они присутствуют во всех образцах вакцин, которые мы видели. Независимо от того является ли хорошей идеей концепция использования вакцины против какой бы то ни было болезни, здесь это не имеет значения. Проблема в том, что то, что они вводят человеческому населению, это не вакцины, это принудительные инокуляции, используя концепцию медицинской вакцинации как оправдание, троянский конь.

Для тех, кто действительно болеет и не являются частью машины дезинформации СМИ, проблема заключается в отравлении от воздействия электромагнитного излучения на частотах (от 600 МГц до 6 ГГц). Эта полоса электромагнитного сигнала изменяет поглощение кислорода, его биохимическую связь с гемоглобином. Гемоглобин прекращает транспортировку, потому что молекула кислорода становится нестабильной, поскольку входящие в ее состав электроны начинают вибрировать и вращаться. В основном человек не может дышать. Это картина, похожая на высотную болезнь, когда человек пытается дышать на высоте более 8000 метров без предварительной подготовки. Недостаток кислорода вызывает некроз клеток в нескольких местах, прежде всего в области легких. Это вызывает коллапс непосредственно кислородной рецепторной системы и появление оппортунистических инфекций. (См. Магнитобиологическая наука).

Пациента в таком состоянии помещают на аппарат искусственной вентиляции легких, который заставляет легкие раздуваться и сдуваться. Но, поскольку их внутренние структуры слабы и травмированы, аппарат искусственной вентиляции легких приводит только ко внутренним повреждениям легких, таким как множественные внутренние разрывы, вызывающие дальнейшие повреждения, наполнение легких жидкостью (богатой сигналами тревоги ВКС) и внутреннее кровотечение, что в конечном итоге во многих случаях приводит к смерти.

Первые симптомы отравления радиацией, будь то электромагнитное или ионизирующее излучение от радиоактивных изотопов, идентичны симптомам обычного гриппа. Ломота в теле, температура, слабость, сухой или кашель с мокротой, слизистые выделения и появление оппортунистических инфекций, среди прочего.

Медицинское сообщество путает радиационное отравление с вирусом. Это излучение относится к диапазону (от 600 МГц до 6 ГГц), используемому системой 5G. Стоит отметить, что существует два варианта использования частот 5G: для гражданских целей и для военных целей в системах вооружения и связи, которые уже применяются практически во всех армиях, военно-воздушных и военно-морских силах на Земле.

Как и следовало ожидать, у всех сильных и здоровых людей, что чаще всего наблюдается у солдат, симптомы радиационного отравления будут проявляться дольше всего, но в конечном

итоге все будут страдать от одних и тех же последствий. Это лишь вопрос времени воздействия, близости и объема радиоактивно-электромагнитного излучения.

Также доказано, что электромагнитное излучение является кумулятивным, т.е. требуется повторная доза в течение определенного периода времени, прежде чем начнут появляться первые симптомы и проблемы. Не только в частотах около 60 ГГц или 5G, но и в любом электромагнитном диапазоне, например, 4G, 3G, 2G Wifi, радары, радиопередатчики, микроволновые печи и даже вблизи высоковольтных кабелей.

5G также передается со спутников на низкой орбите, облучающих население всего мира, и может использоваться, чтобы вызвать заболевание у определенной группы населения, и поскольку они игнорируют происходящее или даже не видят, что это технически возможно, они смогут только интерпретировать симптомы как covid-19.

Наконец, я также упоминаю, что мировые медицинские организации преследуют обычный грипп и демонизируют его как covid-19, поскольку говорят, что он дает те же симптомы, а тесты для обнаружения covid-19 чрезвычайно просты, и они не могут отличить covid -19 и обычный грипп, хотя на самом деле это одно и то же.

Они просто смешивают обычный грипп с радиационным отравлением, суммой не связанных между собой случаев и массовой дезинформацией СМИ.

1) ECS – Extra Cellular Secretions (англ.) – ВКС внешняя клеточная секреция, внешний клеточный секрет, то же в более поздних текстах называется экзосома или экзоген.

<https://odysee.com/@CosmicAgency:c/more-about-the-viruses-spanish-doctor:f>

<https://swaruu.org/transcripts/more-about-the-viruses-spanish-doctor-approaching-swaruu-with-questions>